

国井 扳倒井 2012年十大新闻

一、国井扳倒井获省科技进步奖

2月16日,山东省委、省政府在济南召开全省科学技术奖励大会,表彰全省科技事业发展和现代化建设涌现出的具有突出贡献的科技成果。由扳倒井集团创新完成的“芝兼浓白酒的研制”成果荣获2011年度山东省科学技术进步奖。

会上,省委、省政府主要领导为受表彰的获奖单位和个人颁奖。省有关领导

宣读了《山东省人民政府关于2011年度山东省科学技术奖励的决定》。此次国井扳倒井获奖是继国井扳倒井酒荣获“中国技术创新典范白酒产品”后,再次受到省部级有关部门表彰。

另,10月25日,山东省科技厅组织“国井扳倒井芝麻香型白酒科技成果鉴定会”,集团两项科技成果经鉴定,被认为填补国内空白,达到国际领先水平。

三、山东省纯粮固态发酵工程技术研究中心落户扳倒井

4月,经山东省科学技术厅批准,山东省纯粮固态发酵工程技术研究中心正式落户国井扳倒井。

研究中心落户国井扳倒井,是山东省科技厅进一步加强科技创新平台建设,积极推进战略性新兴产业发展的需要。扳倒井之所以能够获得此项荣誉,得益于集团多年来对纯粮酿造的坚持,对科技研发的高度重视和不断追求。国井扳倒井依托创大世界基尼斯纪录的第九

纯粮酿造车间,建成中国芝麻香白酒第一窖,坚实的产能打造了稳定的品质,国井扳倒井成为中国白酒纯粮固态酿造的样板。

研究中心的组建,必将为扳倒井集团及省内产学研相结合的白酒技术创新体系建设提供助力,同时还将进一步强化企业技术主体地位,提高创新能力,对省内白酒行业技术创新产生强大的示范带动作用。

五、国井扳倒井获有机、绿色双认证



7月9日,经国家有关部门严格审核,国井·扳倒井系列产品通过国家绿色食品认证,这是继通过中国有机认证之后

的又一项国家级食品标准认证,成为通过有机、绿色双重认证的唯一中国芝麻香型白酒品牌。

据权威专家介绍,目前国内获得白酒产品绿色食品认证和有机认证的品牌很少,因为限制条件苛刻,工艺酿造技术要求较高,无论从制造原料的安全、酿造过程的规范,还是勾调过程符合健康标准,都决定了只有具备一定实力的白酒企业才能做到。国井扳倒井此次获此殊荣,不仅是企业自身实力的体现,也确立了国井高端芝麻香无可争议的领袖地位。

七、国井扳倒井所在地高青陈庄西周城址被认定为齐国初都营丘



8月10日,“甲骨学暨高青陈庄西周城址重大发现国际学术研讨会”在淄博市高青县落下帷幕。与会专家对陈庄西周城址重大发现的论证,认定此城址当为姜太公所建齐国初都营丘。

会议期间,海内外专家学者100余人实地踏查和观摩了陈庄西周城址,参观考察了位于扳倒井集团的“齐鲁酒文化博物馆”。专家们通过对出土器物上铭文的解读,得出了“齐公就是姜太公”的结论,是迄今为止仅有的有关“齐公”的考古物证。“齐公”铭文出现在觥、盃等宴饮器皿上,也反映了姜太公和他所建立的齐国,从一开始就与酒类酿造有着某种密切的关系,使得扳倒井久远的酿造历史,得到了充分的实物和理论印证。

由于齐国早期长期政治稳定,人口密集,经济繁荣,酒的大量消费实属必然。史载,在齐国,“达官贵人走夫贩卒无不好酒”。陈庄遗址酒器的出土,是今高青地自古酿酒业发达的直接物证。

九、公祭酒祖仪狄、大宋国井封藏大典在国井扳倒井隆重举行



9月26日,公祭酒祖仪狄、大宋国井封藏大典暨第二届中国芝麻香白酒文化节在国井扳倒井齐鲁酒文化博物馆广场隆重举行。省人大常委会党组副书记、副主任柏继民,原省委常委、省军区政委赵承凤,山东省轻工业协会会长、山东省白酒协会会长李伟鸣等有关领导应邀出席活动。

仪狄是公认的中国酿酒祖师。数千年前,仪狄率防风氏部落,在济水岸边建国,都狄邑,即今扳倒井所在地,开启了人类酿酒文明史。作为仪狄酿酒技艺的直接传承者,扳倒井有责任将仪狄文化发扬光大。扳倒井通过公祭敬酒的精彩演绎,展示了国井扳倒井对酒祖仪狄精神文化的坚守,对古法酿造的传承。整个大典分为公祭酒祖、原酒封藏、醉书馆揭牌、1915巴拿马万国博览会获得金奖纪念酒封藏等几大部分。同时,国井扳倒井选用顶级原酒,面向经销商、大客户和社会友人推出的大宋国井封藏个人定制活动,吸引了众多嘉宾、客户的踊跃定制。大典期间,还举办了“国井之夜”大型广场文艺晚会,腾格尔等著名艺术家倾情为大典助兴。

二、著名经济学家郎咸平

在国井2012华夏论坛上做主题演讲



3月21日,全国糖酒会上众商云集,由扳倒井集团、华夏酒报共同主办的“中国国

井2012华夏论坛”在成都香格里拉酒店隆重举行。著名经济学家、公司治理和金融专家郎咸平出席活动并作了“中国宏观经济情势与酒业”主题演讲,演讲中,他对国井扳倒井发展模式予以高度评价。

此次活动由扳倒井集团与《华夏酒报》强强联合,力求打造全国糖酒会第一盛宴。论坛邀请了中国酒类流通协会、中国食品工业协会、中国酿酒工业协会等领导专家及茅台、国窖等全国各大酒企负责人、全国各大经销商出席。会上,领导、专家和各大酒企负责人、全国各大经销商就中国酒业的发展进行了多方面探讨。

四、国井扳倒井承办国家白酒评委年会



7月3日,由中国酒业协会主办,山东省轻工业协会、山东省白酒协会、扳倒井集团承办的“2012年国家白酒评委年会”在淄博齐盛国际宾馆隆重召开。中国酒业协会理事长王延才,山东省轻工业协会会长李伟鸣,淄博市委

和高青县委、县政府有关领导,以及中国白酒著名专家梁邦昌、沈怡方、栗永清、庄名扬等出席会议,来自茅台、五粮液、国窖1573、剑南春等百家酒厂的近200名国家白酒评委和专家参加了本次评委年会。大会承办单位扳倒井集团快速发展所取得的经验,引起了中国酒业协会领导和专家的广泛关注。

会上,中国酒业协会理事长王延才充分肯定了扳倒井集团为鲁酒振兴和中国酒业发展所作出的突出贡献。与会专家对国井芝麻香产品,扳倒井淡雅浓香系列产品给予了高度评价。与会领导与专家还专程赴扳倒井集团参观考察。

六、国井扳倒井助力高青获“中国白酒名城”称号

8月6日,国井扳倒井所在地中国高青县被中国酒业协会授予“中国白酒名城”称号。这标志着高青县白酒产业、特别是国井扳倒井的发展,已经在中国白酒格局中,占据了重要的位置。高青有着悠久的酿酒历史,独特的自然环境,更有着国家大型酿酒企业国井扳倒井的有力支撑,“中国白酒名

城”称号的获得可谓名至实归。

为进一步搞好中国白酒名城建设,12月29日集团在淄博市举办高青县中国白酒名城发展论坛。本年度,集团还先后在济南等地组织举办了齐文化论坛、首届中国芝麻香型白酒技术创新“国井”论坛、国井扳倒井科技会议等活动,经广泛探讨,企业发展思路进一步拓宽。

八、中国国井成为第十届中国艺术节全程合作伙伴、唯一专用酒



9月17日,第十届中国艺术节市场推介暨合作企业签约仪式在山东大厦隆重举行,国井扳倒井以卓越的品质,深厚的文化

底蕴,良好的高端品牌形象,得到十艺节组委会青睐,成为第十届中国艺术节全程合作伙伴,唯一指定专用酒。

此次国井扳倒井之所以成为第十届中国艺术节全程合作伙伴,唯一指定专用酒,一是源于多年以来国井扳倒井支持文化、体育等社会公益活动的高度热忱,二是第十届中国艺术节看中了国井扳倒井美酒的高端品质和广泛的品牌影响力,三是扳倒井集团企业自身文化建设取得的巨大发展成果。继与第十一届全运会开展战略合作之后,国井扳倒井牵手十艺节,这是中国白酒文化与国家顶级艺术盛会的完美结合。

十、中国白酒行业唯一院士工作站落户国井扳倒井



12月7日,由中国食品行业唯一的院士孙宝国加盟,依托扳倒井集团建立的中国第一个白酒院士工作站——国井扳倒井院士工作站揭牌仪式在扳倒井集团齐鲁酒文化博物馆隆重举行。中国工程院院士孙宝国,山东省科技厅科技合作处处长毕建明,中国食品发酵工业研究院副院长程池,山东省经济和信息化委员会新技术推广站站站长郭友伍,山东省食品发酵工业研究设计院副院长袁建国,淄博市和高青县委、县政府相关领导及扳倒井集团董事长赵纪文等出席揭牌仪式。

中国第一个白酒院士工作站——国井扳倒井院士工作站,由山东省委组织部、山东省

科学技术厅、山东省财政厅、山东省人力资源和社会保障厅审核评审,中国最大的芝麻香白酒研发生产企业扳倒井集团与中国食品行业唯一的院士强强联合共同组建,这将加快中国高端芝麻香白酒的快速发展,助推中国白酒的战略升级,开启中国白酒研究的新纪元。

孙宝国作为享受国务院特殊津贴的中国工程院院士、教授、博士生导师、北京工商大学副校长、中国食品科学技术学会常务理事,是迄今中国食品行业唯一的院士。作为项目负责人,他先后主持国家重点科技攻关项目4项,国家自然科学基金项目3项,部级重点科技攻关项目3项,申请发明专利11项,出版著作8部,发表论文100余篇。其某些研究成果已达到国际先进水平,在国内外食品行业具有很高的威望和广泛的影响。2011年9月,中国酿酒大师、扳倒井集团董事长赵纪文与中国工程院院士孙宝国,在“芝麻香白酒的研究”课题战略合作协议上签字,孙宝国在现场亲笔签名封存了一坛陈年国井高端芝麻香原酒以作纪念。自此,中国食品行业唯一的院士与扳倒井结下不解之缘。